

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАНЦИЯ ЮНЫХ ТЕХНИКОВ СТАНИЦЫ СТАРОТИТАРОВСКОЙ

На протяжении 33-ти лет в системе дополнительного образования работает станция юных техников. Учреждение было основано 13 февраля 1989 года в станице Старотитаровской Темрюкский район.

Педагогический коллектив учреждения насчитывает 8 педагогов дополнительного образования. В 21 объединении по 15-ти образовательным программам обучается 735 учащихся.

В настоящее время Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования станция юных техников осуществляет свою деятельность по технической направленности. В рамках этой направленности ведут свою работу объединения: робототехника, легоконструирование, начальное моделирование, начальное техническое моделирование, юный фотограф, техническое моделирование и конструирование, выжигание по дереву, мастерилка, 3Dручки, картинг.

В целях и задачах работы каждого объединения есть профориентационная задача, которая ориентирует ребёнка на определенную профессию, на приобретение определённых технических навыков и умений.

Курс "Робототехника" и «Легоконструирование» помогает учащимся не только познакомиться с вливающимся в нашу жизнь направлением робототехники, но и интегрироваться в современную систему.



Целью курса программы «Начальное техническое моделирование» и «Начальное моделирование» является создание условий для развития мотивации к техническому моделированию. Логика освоения учебных тем определяется задачами обучающими, развивающими, воспитательными, а именно: Содействовать развитию навыков работы с различными материалами и инструментами, необходимыми для овладения технологией изготовления технических объектов.

Цель работы объединения «Техническое моделирование и конструирование» - создание условий для ориентации учащихся на техническую деятельность, социализацию в сфере рыночной экономики, формирование у них представлений о конструировании, моделировании и изготовлении готовых изделий.



Работа в объединении «Юный фотограф» способствует приобщению подростков к искусству, помогает адаптироваться в сложной обстановке современного мира.



Задачами объединения «Выжигание по дереву» являются, ознакомление со способами деятельности - выжигание по дереву овладение основами, умениями техники выжигания соблюдение правил и требований техники безопасности развитие интереса к изучению искусства выжигания формирование способности к самостоятельной работе с выжигательным прибором.

Цель программы 3D ручки: активизировать познавательную активность обучающихся, показать возможности современных средств 3D

моделирования для обработки графических изображений, информационных и словесных описаний. Познакомить с конструкцией и техникой работы 3D ручки.



Среди технических видов спорта немаловажная роль принадлежит картингу. Многие выдающиеся автогонщики начинали свои первые шаги с картинга, который привил им любовь к управлению автомобилем, технике, воспитал эмоционально-волевые качества спортсмена-водителя.



В учреждении в течение учебного года проводятся мастер-классы, выставки на которых педагоги и обучающиеся демонстрируют своё мастерство. МБУДО СЮТ взаимодействует в работе со всеми типами и видами образовательных организаций Темрюкского района-школами, учреждениями дополнительного образования, с семьями обучающихся, другими учреждениями социума. Это сотрудничество организовано в процессе реализации программ в том числе и по технической направленности оно позволяет организовывать и проводить разнообразные мероприятия и привлекать к участию большое количество детей.



В целях организации досуговой деятельности в летний период организуются летние тематические площадки по краткосрочным образовательным программам, также в летний период учреждением совместно с центром занятости организуется лагерь труда и отдыха с дневным пребыванием «Ровесник». План мероприятий составлен с учётом профориентации на инженерное дело и на развитие технической направленности.

Показателем эффективности реализации образовательных программ и технологий обучения в системе технического творчества МБУДО СЮТ является активность участия школьников муниципальных, конкурсах, олимпиадах и соревнованиях технической направленности.

Учащиеся МБУДО СЮТ активно принимают участие в мероприятиях различных уровней, добиваются хороших результатов и становятся победителями и призёрами.

Подробнее дети и родители могут узнать о кружках МБУДО СЮТ в Навигаторе дополнительного образования Краснодарского края по ссылке: <https://p23.навигатор.дети/directivities?municipality=38&organizer=44>
https://vk.com/video-213848500_456239020

С информацией о работе станции юных техников, кружках, конкурсах подробнее можно ознакомиться <http://station1972.ucoz.ru/>

Целью деятельности станции юных техников является создание условий для полезного использования школьниками свободного времени, знакомство с основами различных профессий, пропаганда ценностей здорового образа жизни, что позволяет коллективу СЮТ добиваться положительных результатов в деятельности учащихся.

Дополнительное образование, обеспечивая социальную адаптацию, социально-педагогическую поддержку, продуктивную организацию свободного времени детей, становится одним из определяющих факторов развития их склонностей, способностей и интересов, их социального и профессионального самоопределения.

